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Просмотр видео
THE EXPERT (РУССКИЙ ДУБЛЯЖ)

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=UOKLKX-3FCA

Михаил Белов, mbelov.ru

https://www.youtube.com/watch?v=UoKlKx-3FcA


На сколько
существенные
отличия?

УПРАВЛЕНИЕ
ПРОЕКТАМИ

Михаил Белов, mbelov.ru



Как можно мониторить выполнение работ?
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Что нам может помочь?

Список работ (план
работ, словарь ИСР)

Чек-листы Отчеты

Михаил Белов, mbelov.ru



Требования 
к работе в 
словаре ИСР
Неформальное описание результата работы

ТЗ или иной детальный документ

Михаил Белов, mbelov.ru



Чек-лист
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Отчет о 
выполнении работ
ЧТО ОН ДОЛЖЕН СОДЕРЖАТЬ?

Михаил Белов, mbelov.ru



Пример 
отчета
ОН ХОРОШИЙ?
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А такой?
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А может быть такой?
ИДЕАЛЬНОГО ОТЧЕТА НЕТ

Михаил Белов, mbelov.ru



ХОРОШИЙ ОТЧЕТ ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЯ ПРОЕКТОВ

Анализ освоенного объема

Михаил Белов, mbelov.ru



Формулы EV-метода

•CV=EV−AC

•SV=EV−PV

•CPI=𝐸𝑉/𝐴𝐶

•SPI=𝐸𝑉/𝑃𝑉

•Total Budget = Total activity cost estimates 

+ Total contingency cost reserves

•ETC=EAC−AC

•EAC=AC+(BAC−EV) / EAC=BAC/CPI / 

EAC=AC+[(BAC−EV)/(CPI x SPI)]

•VAC=BAC−EAC

•TCPI=(𝐵𝐴𝐶−EV)/(BAC−AC)

/ TCPI=(𝐵𝐴𝐶−EV)/(EAC−AC)

•Earned Value = EV

•Planned Value = PV

•Actual Cost = AC

•Cost Variance = CV

•Schedule Variance = SV

•Cost Performance Index = CPI

•Schedule Performance Index = SPI

•Budget at Completion = BAC

•Estimate to Complete = ETC

•Estimate at Completion = EAC

•Variance at Completion = VAC

•To-Complete Performance Index = TCPI

Михаил Белов, mbelov.ru



Оценить проект

Проект, который выполняется Иваном имеет следующие
показатели на сегодня.
Плановая стоимость проекта – 50 000 рублей.
Текущая стоимость проекта – 40 000 рублей.
Заработанная стоимость проекта – 30 000 рублей.
Запланированная стоимость проекта – 20 000 рублей.

В каком состоянии находится проект?

Посчитать CV, SV, CPI, SPI
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Оценить проект

Проект, который выполняется Иваном имеет следующие
показатели на сегодня.
Плановая стоимость проекта – 50 000 рублей.
Текущая стоимость проекта – 40 000 рублей.
Заработанная стоимость проекта – 30 000 рублей.
Запланированная стоимость проекта – 20 000 рублей.

В каком состоянии находится проект?
Идет с опережением графика и перерасходом бюджета.

CV = 30 000 – 40 000 = - 10 000
SV = 30 000 – 20 000 = 10 000
CPI = 30 000 / 40 000 = 0,75
SPI = 30 000 / 20 000 = 1,5
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Пояснения

•CPI это сколько мы зарабатываем за 1 единицу денег. Меньше 1 – плохо!

•SPI это насколько мы успеваем сделать план (на основании финансовых показателей). И снова, 

меньше 1 – плохо!
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Минус EVM НУЖНА ХОРОШАЯ ОЦЕНКА
И ПЛАН

Михаил Белов, mbelov.ru



Контроль
ИЛИ ВАЖНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТЕ
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Что это такое?
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2 типа изменений

Изменения

Внешние

Меняют
условия
договора

Выходят за
рамки
бюджета

Внутренние

Риски
В рамках
бюджета
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Внутренние
РЕШАЕТ РП .  НО НЕ ВСЕГДА .

Михаил Белов, mbelov.ru



В чем проблема?
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Инерция
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Внешние
СУЩЕСТВЕННЫЕ
ИЗМЕНЕНИЯ

ЗА РАМКАМИ
ПЛАНА ПРОЕКТА И
РЕЗЕРВОВ РП
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Особенности
ВАЖНА ТОЧНАЯ ОЦЕНКА И СОГЛАСОВАНИЕ

Михаил Белов, mbelov.ru



Комитет по 
изменениям
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Немного юмора (на English’e…)
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Важные 
элементы

Заявка на изменение

Решение о проведении изменений

Уточнение в документах проекта

Михаил Белов, mbelov.ruМихаил Белов, mbelov.ru



Домашнее 
задание

Отсутствует

Но если очень хочется…

То можно написать мини-реферат об особенностях

изменений, которые вы знаете.


